



В Новгородской области жительница Старорусского района признана виновной в оскорблении прокурора

Собранные следственными органами Следственного комитета по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летней Марине Михайловой, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении прокурора). Следствием и судом установлено, что днем 15 февраля 2013 года осужденная, во время оглашения прокурором обвинительного заключения в Старорусском районном суде Новгородской области за совершение ее сыном особо тяжкого преступления, проявляя неуважение к суду, оскорбила в бранной форме старшего помощника прокурора Старорусской межрайонной прокуратуры Новгородской области. Приговором суда Михайловой назначено наказание в виде 120 часов обязательных работ.

05 Июля 2013

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/785662>